

Discovering Seahorses — Reprint

ERRATA AND CORRIGENDA

Page	1	Footnote 2 should read ‘. . . (believed to be Kirkwood) . . .’.
Page	53	De La Rue — ‘October/December 1915’ should read ‘from September /December 1915’.
Page	55	Postmarks — ‘October 1915’ should read ‘ September 1915’.
Page	76	Plate 3, R6/1 (No. 21) should read ‘ Frame-line ’ instead of ‘Minor’.
Page	81	Waterlow & Layton, first caption ‘Plate & Position Unknown . . .’ should read ‘ Frame-line ’ instead of ‘Minor’. De La Rue ‘Plates 2 & 6 from R1/1 . . .’ should read ‘ Frame-line ’ instead of ‘Minor’.
Page	107	Frame-Lines, Left — State 3 R8/2 — Add ‘, and extension to its top’.
Page	126	Frame-Lines, Right — State 1: R6/1 should not be in bold print.
Page	152	2s 6d Plate 5/7 — Left, R10/2 (No. 38) — delete ‘(4.0)’.
Page	167	Frame-line entries — should read ‘see page 164’.
Page	170 /180 & 202	Illustration of Series III Dry Printing: Gutter width — ‘4.1’ should be ‘3.9’; Stamp height — ‘22.8’ should be ‘22.9’; See also pp. 171, 181 & 203 — Portals Mixed Furnish (22.9).
Page	178	Frame-Lines, Plate 9/11 Left — Delete ? after ‘Plate 9/11’.
Page	181	SERIES III, Plate 5/6 State 1 under Other Plate Characteristics should read ‘ Few varieties or flaws’.
Page	197	5s Plate 5/6 Left — State 1: Third bullet point should read ‘ Two varieties recorded’. Left & Right State 2 — should read ‘(see page 191)’.
Page	201	Bottom margin — Left horizontal trim line should be marked ‘ NR ’. Distance from stamp’s frame-line to left horizontal arm of cross is 12.7 .
Page	215	10s Plate 3/6 PLATE CHARACTERISTICS, Left — should read ‘(Phil 4 & 8)’.
Page	237	IRISH FREE STATE — Plates Used. Thom — Saorstat 2s 6d Plate -/1: Add ‘ L & ’ to R State 3; Dublin Castle & Somerset House. Saorstat (narrow) 2s 6d Plate 6/8: Add ‘ & R ’; Thom — Rialtas 5s Plate 1/2 L: Add ‘ & R ’ State 1.
Page	238	Despatch dates & quantities: Mar. [†] [1923] 5s quantity should read ‘ 187½ ’.
Page	243	PLATES USED, Sterling (2s 6d) Bradbury 9/11 should read ‘ L ’ not ‘ R ’.
Page	245	— ditto — , 3 francs (2s 6d) Bradbury 9/11 should read ‘ L ’ not ‘ R ’.
Page	249	NAURU — Plates Used. De La Rue 2s 6d. Add ‘ 12 ’ and delete ‘2/4 R State 1 “Ribbed” paper’.
Page	256	10s Bradbury Dull blue (shades of) 22F6 (nearest) Dull grey-blue (shades of) 22F5 (nearest) Steel blue (complete ‘S’) 21F4 (nearest but stamp is deeper)
Page	268	2s 6d: O/MOR/GBC/16 is a Waterlow & Layton proof from Plate 3.
Page	269	£1 — against ‘GV/5(L)/03’ and ‘/05 & 15’ insert ‘ 8 ’ in the Plate column.

Since its publication in 2005, a number of new discoveries have been made. These were published in the following issues of *The GB Journal* (all articles are by Bryan Kearsley unless stated otherwise).

Vol. 44, No. 2, Mar./Apr. 2006, pp. 25–29	‘KGV Seahorses — Yet More Discoveries’.
No. 5, Sept./Oct. 2006, pp. 97–108	‘Discovering £1 Seahorses’.
No. 6, Nov./Dec. 2006, pp. 141–142	‘Even More Seahorse Discoveries’.
Vol. 45, No. 5, Sept./Oct. 2007, pp. 106–120	‘Discovering 5s & 10s Seahorses’.
Vol. 46, No. 1, Jan./Feb. 2008, pp. 9–13	‘More Seahorse Notes’.
No. 3, May/June 2008, pp. 71–72	‘More Bradbury Wilkinson 5s Varieties’ (by Robert J. Maushammer).
No. 4, July/Aug. 2008, pp. 75–88	‘Discovering 2s 6d Seahorses’.